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Tria  davall de cada imatge de quin tipus de paisatge huma es tracta.

Relaciona els elements de les dues columnes.

paisatge agrari

paisatge industrial +

paisatge urba «'

Completa les oracions segiients.
» Fl paisatge natural és resultat de canvis

ila

= Fl paisatge natural és resultat de canvis

» Causa un gran impacte mediambiental a causa
de la demanda de la pobladio.

« Es conseqiéncia de |'activitat industrial.

* Resulta de I'explotacio agricola i ramadera.

i imperceptibles, com I'erosié que produeixen el

, com els provocats per un

son altres factors que també modifiquen el paisatge.



